СРС текстовые задачи с геометрическим содержанием:
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Tect Ha npoBepky Ne3
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2. Kopobka KaKoro pa3mepa |
notpeByetca 4To6bl BMECTUTL POBHO 15
ynaKoBok paamepom 5 x 10 x 20 cm?

A)20x 25 x 30 cm
B)24x25x25cm
€)15%20 x 45 cm
D) 2525 x 30 cm
E)15x20x 25 cm

3. Mpy norpywennis merananaeckoro
Wwapa 8 uAMHapuaeckui cocyn C
BOAOW, ypoBeHb BoasI noananca Ha 2
CAMHULLI. HaiiTh Anamerp wapa.

A) 14
B) 10
)12
D)15
E)11

| 4. HaiiTn KOnWYeCTBO MeTanNa, KoTOpoe

HY)KHO ANA  W3rOTOBNEHUA Tpy6bl,

/ AAVHO 2 M, BHYTPEHHUM Paavycom 10

CM Y TONULMHOM CTEHKN 8 2 MM.

A) 8487 cm’®
B) 8087 cm*
C) 880 cm’
D) 800w cm’
E) 8107 cm®
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PeWnn NPUHECTH MaKeT
UPaMUALI. CHAYaNa OH CAE
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CKONbKO KAPTOHHOM Gymaru YHAET Ha
W3roTOBNEHME NUPAMMALI, NO 33AYMKE
Pycnama?
A) 28 Am
B) 30 am
€) 26 am
D) 24 am
E) 27 am

6. 8  MerannMueckMx  WapuKos
PaAMyCamy 3 CM CNAGBMAN B OAWH Wap.
Haii paavyc HOBOTO Wwapa.

A) 8cm
B)9cm
C)12cm
D) 6cm
E)10em

JaMeHHTCA IOWAAL Nonwgy

. Kak L

7 apxiOCTH KOHYCA €CTM MMheliyy e

s hoe?
sepeHHA yBEnHHMTY BTPOE

namel

A) yoenuunrcn 8 8 pa3

B) ysenuumTeh 8 6pa3

) ygenwuwTea 8 9 pas

D) ys!
£) yBenumTCA 8

envunTeA B 3 pasa
27 pa3

8. Ha CKOMbKO M3MeHuTCA o6vem

UWAMHAPA, ECA €T0 BBICOTY YABOWTS, a
PaANyC OCHOBAHUA YTPOUTL?

A) ysenuuutca 8 36 pas
B) ysennuuten 8 6 pas
C) ysenuuntes 8 9 pas
D) ysennunres 8 12 pas
E) ysennunren 8 18 pas

Omeemei: 1) A; 2)A; 3)C; 4)8;
5)A; 6)D; 7)C; 8)E
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Tect Ha nposepky Ne2

1 fava aNOMMHWESaA nposonoka
uHo# 120 cM. CKONBKO NpaBuNbHbLIX
WeCTMYFO/IbHUKOB CO CTOPOHOI 5 cm
MOKHO COTHYTb 13 3TOW NpoBonoku,
1pH YCAOBHI, HTO €€ MOMHO AenuTs?
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D)5
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2. Mo nepumeTpy NPAMOYrONbHOMO
y4acTKa, Yepes Kaxaple 2 MeTpa, Pycna
nocagun Abnowu. Hait nepumetp
y4acTKa, ecnm Bcero 6b110 nocakeHo 50
CaXeHues.

3. Tpenep pan sapanue Cyatany npobe-
*atb 1500 M no Gerosoit AOPOMKE B
hOpMe OKPYKHOCTH AnameTpom 200 M.
CKONbKO  KpyroB HymHo npobemars
Cynrauy, 4tobbl BLINOAHUTL 3apaHue?
(Bozbmute 7= 3.)

A) 3 kpyra

B) 4 kpyra
| 1c)2,5kpyra
| D) 3,5 kpyra
|| £) 5 kpyros

4, Yrawute BblpaXeHue anA
‘ BLIMMCNGHUA NAOWAAN 3aKPAWEHHOM

yacTn Gurypbl.
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E)50 m
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Omeeme: 1) ¢, 2)A; 3)c; 48
5)4; 6)c.
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Tecr wa nponepxy Nol

AHyTPENNHME YIB!
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CTOpOMNI X paBNbl
IpornaononoNHbie CToponn X
1. Awaronanin X nepRenANKyARRHbL

©) ronuxo Lu i
D) ronsxo Il

£)1, Nnill

2. Ha KaKOe KOMMYECTBO PaBHbIX

NPAMOYTONBHMKOB, ANMHOR 5 CM U 4 CM,
MOMHO Pa3BMTH KBAAPAT C CTOPOHOR 10
CM, DM YCNOBMM, NTO KBAAPAT MOMHO
PasbuTy Ha vacTH?

A)3
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D)6

E) 10

ik yron AOB pastur g 1
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(onbIX HACTER
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uGepHTe BEPHOE YTIEPKACHME

A) Cymma yr0n AOT W POB pantia 10

) Beawunna yrna TOP pasta 85
€) Yron AOT Ha 30° MeHbiue yraa TOP,
D) PaaHocTh yrnos BOT n AOT pan;
120

£) ron TOP wa 20° Gonbuwe yra POB,

4. HallTi uMecno, noaxoafulee Bmect
BONPOCHTENLHOrO 3HAKa

| o 60% 108

30% ?

A) 25°
| B)27°
1 ) 30°
1 D) 24°
E) 36°
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cymma TPeX M3MepeHuin npamo-
;om,noro napannenenuneaa paswa
2 oM, NPUYEM ero wupuHa s 4
432 MEHbWE ANMHb, HO 8 2 pasa
gonbuie sbicoTbl. Bbibepute BepHoe |
yreepiaeHme. |

| 6. Haittn

durypy,  onucanme
KOTOpO#  paHo:

TpeyronsHuk  ABC
NPAMOYFONLHBIA € NPAMbIM yraom B.
CTopoHa AB MeHbuse cToponsi BC. P -
cepeawHa cTopoHsl AC U T ~ cepeanHa
CTOPOHbI BC. S ~ TOUKa BHYTPY AaHHOTO
A fnowaab BOKOBOW nosepxHoCTM TpeyronbHuka. Otpesok PT 6onbuwe
napannenenunena BbipaKaerca Hever- | OTPe3Ka SP.

JpiM HUCTIOM. |

§) /IMHa Napanienenvneaa He npesbl-
waert 14 cm.

) Bee TPM W3MepeHuit napannenenu- (
nepa YetHble. |
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Omeemei: 1)D; 2)C; 3)C 4)B;
5)C 6)A.
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